7. A feladat az 1848/49. évi magyar szabadságharccal kapcsolatos.
Oldja meg a feladatokat a térképvázlat és ismeretei segítségével! (Elemenként 1 pont)
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Hadműveletek a főhadszíntéren 1849 tavaszán

a) Nevezze meg a térképen jelölt települések közül azt, amelyikre a leírás vonatkozik!
A település közelében lezajlott csatában a Görgei irányítása alatt egyesülő honvéd hadtestek
jelentős győzelmet arattak az osztrák fősereg felett. A győzelemnek köszönhetően
a honvédsereg megkezdhette előrenyomulását a Duna felé, míg a császári seregeket Pest
előterébe vonták vissza.
…………………………………………..

b) Nevezze meg a térképen jelölt települések közül azt, amelyikre a leírás vonatkozik!
A vár ostroma az ostromágyúk kezdeti hiánya miatt hetekig elhúzódott, jelentősen hátráltatva
a honvédsereg további hadműveleteit. A vár bevétele azonban jelentős siker volt, ami
elősegítette a vízi utánpótlási útvonalak biztosítását.
…………………………………………..

c) Fogalmazza meg röviden, mi volt a tavaszi hadjárat fő hadműveleti célja, amelyet
végül nem sikerült elérnie a honvédseregnek!
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………

d) Miért tekintjük mégis 1849 tavaszát a szabadságharc legsikeresebb időszakának?
Karikázza be a helyes válasz sorszámát! Egyetlen sorszámot karikázzon be!
1. Az ország területének legnagyobb része a magyar kormányzat ellenőrzése alá került.
2. A honvédsereg a túlerőben lévő osztrák–orosz seregeket is le tudta győzni.
3. A győzelmek hatására Ferenc József elismerte Magyarországnak a Habsburg
Birodalmon belüli önállóságát.
4. A győzelmek hatására az európai nagyhatalmak elismerték a független
Magyarországot.

Megoldás
7. Az 1848/49-es szabadságharc (Elemenként 1 pont, összesen 4 pont.)
a) Isaszeg
b) Buda
c) A császári (fő)sereg bekerítése / megsemmisítése. (Tartalmilag hasonló, más helyes válasz
is elfogadható.)
d) 1.
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